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English
WARNING

Keep out of reach of small children to prevent accidental swallowing.

The FA-CS1AM Off-Camera Shoe for Flash (referred to below as “off-camera shoe”) is used
for connecting an Off-Camera Cable for Flash (FA-CC1AM, optional) to a flash that does not
have an accessory terminal.

You can also attach a tripod to the tripod screw hole.

Identifying the parts (lllustration [A))
[1] Auto-lock accessory shoe [2] Socket [3] Guide [4] Tripod screw hole

Note
When attaching to a tripod, use one that has a screw no longer than 5.5 mm long. If the screw
is too long, the off-camera shoe cannot be firmly fixed to the tripod and may be damaged.

How to attach (lllustration [E])

1 Align the guide groove of the plug of the Off-Camera Cable for Flash etc. with the
guide of the off-camera shoe socket, and insert the plug. Then fully rotate the outer
ring of the plug clockwise to fix the plu ? in place.

2 Insert the auto-lock foot of the flash fully into the auto-lock accessory shoe of the
off-camera shoe. The auto-lock foot automatically locks into place. The socket of the
gff-camera shoe rotates 180 degrees to prevent the cord from being excessively

ent.

How to detach
Press down the flash release button to remove the off-camera shoe from the flash.

Specifications

Dimensions: Ap 1oX. 28 x 23 x 33 mm (11/8x29/32x15/16in.) (w/h/d)
Mass: rox. 14 g (0.5 0z)

Included items: O Camera Shoe for Flash (1), Set of printed documentation

Design and specifications are subject to change without notice.

O is a trademark of Sony Corporation.

Francais
AVERTISSEMENT

Gardez ce produit hors de la portée des jeunes enfants afin d’éviter qu’ils ne 'avalent.

Cette griffe de déport pour flash FA-CS1AM (ci-aprés nommée « griffe de déport ») s’utilise
pour raccorder un céble de déport pour flash (FA-CC1AM, en option) a un flash n’étant pas
muni d’une prise accessoire. Vous pouvez également fixer un trépied sur le pas de vis prévu
a cet effet.

Identification des piéces (voir I'illustration [Y)

Griffe porte-accessoires a verrouillage automatique [2] Prise Guide
Pas de vis du trépied

Remarque

Lorsque vous fixez un trépied, veillez a ce que la vis ne soit pas plus longue que 5,5 mm.
Dans le cas contraire, la griffe de déport risque de ne pas étre correctement fixée et vous
risquez d’endommager le trépied.

Mode de fixation (voir Iillustration [])

1 Alignez la rainure de guidage de la fiche du cable de déport pour flash avec le guide
de la prise de la ?rlffe de déport, puis insérez la fiche. Faites alors pivoter la bague
extérieure de la fiche dans les sens des aiguilles d’'une montre pour la mettre en
place.

2 Insérez le pied a verrouillage automatique du flash dans la griffe porte-accessoires a
verrouillage automatique de la griffe de déport. Le pied a verrouillage automatique
se met automatiquement en place. La prise de la griffe de déport pivote a 180 degrés
afin d'éviter de plier le cordon.

Retrait
Appuyez sur le poussoir du flash pour retirer la griffe de déport du flash.

Spécifications

Dimensions : environ 28 x 23 x 33 mm (1 1/8 x 29/32 x 15/16 pouces) (1/h/p)
Poids : environ 14 g (0,5 onces)

Articles inclus : griffe de déport pour flash (1), Jeu de documents imprimés

La conception et les spécifications sont sujettes a modification sans préavis.

X est une marque déposée de Sony Corporation.

Deutsch
ACHTUNG

Halten Sie das Produkt von kleinen Kindern fern, damit diese es nicht aus Versehen
verschlucken.

Der Anschlussschuh FA-CS1AM fiir Blitzgeréte (im Folgenden ,, Anschlussschuh” genannt)
dient zum AnschlieSen eines Anschlusskabels fiir Blitzgeréte (FA CC1AM, gesondert
erhaltlich) an ein Blitzgerat ohne Zubehoranschluss. Dariiber hinaus kann ein Stativ an der
Stativbohrung montiert werden.

Lage und Funktion der Teile (Abblldung (A))
(1] Zubehorschuh mit Einrastautomatik [2] Buchse [3] Fithrung [4] Stativbohrung

Hinweis

Wenn Sie ein Stativ anschliefen, achten Sie darauf, dass die Stativschraube hchstens 5,5 mm
lang ist. Ist die Schraube zu Iang lasst sich der Anschlussschuh nicht sicher am Stativ
befestigen und kann beschidigt werden.

Anbrmgen (Abbildung [E])

Richten Sie die Fuhrungskerbe am Stecker des Anschlusskabels fiir Blitzgerate usw.
und die Fiihrung an der Buchse des Anschlussschuhs aneinander aus und stecken Sie
den Stecker hinein. Drehen Sie dann den duBeren Ring des Steckers so weit wie
mdoglich im Uhrzeigersinn, so dass der Stecker fest arretiert ist.

2 Schieben Sie den EinrastfuB3 des Blitzgeréts ganz in den Zubehdrschuh mit
Einrastautomatik des Anschlussschuhs hinein. Der EinrastfuB rastet automatisch ein.
Die Buchse am Anschlussschuh lésst sich um 180 Grad drehen, so dass das Kabel
nicht zu stark verdreht werden kann.

Abnehmen
Driicken Sie auf die Blitzentriegelungstaste, so dass Sie den Anschlussschuh vom Blitzgerit
abnehmen kénnen.

Technische Daten

Abmessungen: ca.28 x23 x 33 mm (B/H/T)

Gewicht:

Mitgeliefertes Zubehor: An%ch%us%%chuh fiir Blitzgerite (1), Anleitungen

Anderungen, die dem technischen Fortschritt dienen, bleiben vorbehalten.

O ist ein Markenzeichen der Sony Corporation.

Espaniol
ADVERTENCIA

Manténgase fuera del alcance de los nifios para evitar que lo traguen accidentalmente.

El patin para flash separado de la cdmara FA-CS1AM (a partir de ahora, “patin separado de
la cdmara”) se utiliza para conectar un cable para flash separado de la cdmara (FA-CC1AM,
opcional) a un flash sin terminal de accesorio. También se puede instalar un tripode en el
orificio para atornillarlo.

Identificacion de las partes (llustracion [Y)
Patin con accesorio de autoblogueo Toma [3] Guia
|4] Orificio para atornillar el tripode

Nota

Al fijar a un tripode, utilice uno con tornillo que no supere los 5,5 mm de largo. Si el tornillo
es demasiado largo, el patin separado de la camara no se podré fijar correctamente al tripode
y podria dafiarse.

Fuaaon (llustracion [E])

Alinee la ranura de guia de la toma del cable para flash separado de la camara, etc.
con la guia de la toma del patin separado de la cdmara e insértela. A continuacion,
gire completamente el anillo exterior del enchufe en el sentido de las agujas del reloj
para conectarlo en su sitio.

2 Inserte el pie de autobloqueo del flash completamente en el patin accesorio del patin
separado de la camara. El pie de autobloqueo se fija automaticamente en su sitio. La
toma del patin separado de la camara gira 180 grados para evitar que el cable se
doble demasiado.

Extraccion
Presione hacia abajo el botén de liberacién del flash para extraer el patin separado de la
camara del flash.

Especificaciones

Dimensiones: Aprox. 28 x 23 x 33 mm (an/al/prf)

Peso: Aprox. 14 g

Elementos incluidos: patin para flash separado de la cdmara (1),
juego de documentacién impresa

El disefio y las especificaciones pueden cambiar sin previo aviso.

X es una marca comercial de Sony Corporation.

Nederlands
WAARSCHUWING

Buiten bereik van kleine kinderen houden om inslikken te voorkomen.

Het FA-CS1AM separate flitsschoentje (hierna “separate flitsschoentje”) wordt gebruxkt voor
de aansluiting van een flitskabel (FA-CC1AM, optioneel) op een flits zonder accessoire-
uitgang. U kunt ook een statief aansluiten op het schroefgat voor statief.

Onderdelen (lllustratie [Y)
Zelfsluitend accessoireschoentje [2] Fitting Geleider [4] Schroefgat voor statief

Opmerking
Gebruik een statief met een maximale schroeflengte van 5.5 mm. Als de schroef te lang is, kan
het separate flitsschoentje niet goed worden aangesloten en kan het beschadigd raken.

Bevestlgmg (lllustratie [E])

1 Breng de geleidingsgroef van de flitskabelaansluiting op één lijn met de geleider van
de fitting van het separate flitsschoentje en sluit de kabel aan. Draai de buitenste
ring van de kabelaansluiting vervolgens helemaal vast (met de klok mee) om de
aansluiting te bevestigen.

2 Plaats de zelfsluitende voet van de flits volledig in het zelfsluitende
accessoireschoentje van het flitsschoentje. De zelfsluitende voet wordt automatisch
in het accessoireschoentje vergrendeld. De fitting van het separate flitsschoentje
draait 180 graden om te voorkomen dat het snoer te ver wordt doorgebogen.

De flits uit het flitsschoentje verwijderen

Druk op de Release-knop van de flits om de flits uit het separate flitsschoentje te verwijderen.
Specificaties

Afmetingen: Ongeveer 28 x 23 x 33 mm (b/h/d)

Gewicht: Ongeveer 14 g

Bijgeleverd toebehoren: separaat flitsschoentje (1), Handleiding en documentatie

Het ontwerp en de specificaties kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden
gewijzigd.

O is een handelsmerk van Sony Corporation.



Svenska
VARNING

Forvaras odtkomligt f6r sma barn for att forhindra oavsiktlig fértaring.

Den externa blixtkontakten for blixt, FA-CS1AM (nedan kallad ”extern blixtkontakt”),
anvénds for anslutning av en extern blixtkabel for blixt (FA-CC1AM, tillval) till en blixt som
inte hir nagon tillbehorskontakt. Du kan dven montera ett stativ i det for stativ avsedda
skruvhalet.

Identifiering av delarna (illustration
[1] Sjalvlasande tillbehsrskontakt [2] Uttag [3] Styrspar (4] Skruvhal for stativ

Obs!
Montera ett stativ vars skruv dr maximalt 5,5 mm lang. Om skruven ér for lang kan den
externa blixtkontakten inte fastas ordentligt i stativet och kan skadas.

Sa héar monterar man (illustration ED
Rikta in utta% ets styrspar pa den externa blixtkabelns kontakt med styrningen pa
den externa blixtkontakten och satt i kontakten. Vrid sedan den yttre ringen pa
kontakten medurs tills kontakten sitter ordentligt pa plats.

2 Satti det sjalvlasande blixtfastet i den externa blixtkontaktens sjélvlasande
tillbehdrskontakt. Det sjélvlasande féstet laser sig automatiskt pa plats. Kontakten
pa den externa blixtkontakten vrids 180 grader sa att sladden inte bojs for mycket.

Sa hdr demonterar man
Tryck ned blixtens lossningknapp sa att den externa blixtkontakten lossar fran blixten.

Specifikationer
Storlek: Ca.28 x 23 x 33 mm (b/h/d)
Vikt:

Ca. 14
Inkluderade artiklar: Extern blixtkontakt for blixt (1), Uppséttning tryckt dokumentation
Ritt till andring av utformning och tekniska data utan foregdende meddelande forbehélles.

X ir ett varumirke som ags av Sony Corporation.

Italiano
ATTENZIONE

Tenere fuori della portata di bambini piccoli per evitare che venga accidentalmente ingerito.

1 pattino a distanza della macchina fotografica per il flash FA-CSIAM (di seguito indicato
come "pattino a distanza della macchina foto%faﬁca ') viene utilizzato per collegare un cavo a
distanza della macchina fotografica per il flash (FA-CC1AM, opzionale) a un flash che non
dispone di terminale accessorio. E possibile anche collegare un treppiede al foro della vite
relativa.

Identificazione delle parti (Figura .)
[1] Pattino accessorio autobloccante [2] Attacco [3] Guida [4] Foro della vita del treppiede

Nota

Quando si collega un treppiede, utilizzarne uno dotato di vite con una lun; hezza massima di
5,5 mm. Se la vite & trono lunga, non & possibile fissare saldamente il pattino a distanza della
macchina fotografica al treppiede e pud danneggiarsi.

Attacco (Figura [£])

Allineare la scanalatura della guida dell'innesto del cavo a distanza della macchina
fotografica per il flash alla guida dell’attacco del pattino a distanza della macchina
potografica e inserire I'innesto. Quindi ruotare interamente I’anello esterno
dell’innesto in senso orario per fissarlo in posizione.

2 Inserire interamente |'estremita inferiore autobloccante del flash nel pattino
accessorio autobloccante del pattino a distanza della macchina fotografica.
L’estremita inferiore autobloccante si blocca in posizione. L'attacco del pattino a
distanza della macchina fotografica ruota di 180 gradi per evitare I'eccessivo
piegamento del cavo.

Scollegamento
Premere il pulsante di rilascio del flash per rimuovere il pattino a distanza della macchina
fotografica dal flash.

Specifiche tecniche

Dimensioni: circa 28 x 23 x 33 mm (1/a/p)

Peso: circald g

Accessori nclusi: Pattino a distanza della macchina fotografica per il flash (1)
Corredo di documentazione stampata

Modello e specifiche tecniche sono soggetti a modifiche senza preavviso.

X & un marchio registrato di Sony Corporation.

Portugués
AVISO

Mantenha fora do alcance de criangas para evitar que engulam acidentalmente.

A Sapata Remota da Camara para Flash FA-CS1AM (referido em baixo como “sapata remota
da camara”) é utilizado para ligar uma Cabo Remota da Camara | para Flash (FA-CC1AM,
opcional) para um flash que nao possua um terminal para acessérios. Pode fixar um tripé ao
orificio do parafuso para tripé.

Identificar as pecas (Figura [A))
[1] Sapata acesséria de auto-bloqueio [2] Tomada [3] Guia [4] Orificio de parafuso de tripé

Nota

Quando ligar a um tripé, utilize um que possua um parafuso cujo comprimento nao seja
superior a 5,5 mm. Se o parafuso for demasiado comprido, a sapata remota da cimara nao
pode ser ligada firmemente ao tripé e pode ficar danificada.

Como ligar (Figura [])

Alinhe a ranhura guia da ficha da Cabo Remota da Camara para Flash, etc. com o

guia da sapata remota da camara e introduza a ficha. Em seguida, rode

:om;l)letamente o anel exterior da ficha no sentido dos ponteiros do relégio para
ixa-lo.

2 Introduza completamente a base de auto-bloqueio do flash na sapata do acessério
da sapata remota da camara. A base de bloqueio automatico fica bloqueado
automaticamente. A tomada da sapata remota da camara rode 180 graus para evitar
que o cabo fique dobrado em excesso.

Como desligar
Pressione o botdo de libertagdo do flash para remover a sapata remota da camara do flash.

Especificacoes
Dimensoes: Aprox. 28 x 23 x 33 mm (c/a/p)
Peso: Aprox. 14 g

Itens incluidos: Sapata Remota da Camara para Flash (1), Documentos impressos
O design e as especificagdes estao sujeitos a alteragdes sem aviso prévio.

Ol é uma marca comercial da Sony Corporation.

Pycckun
NMPEAOCTEPEXEHUE

[ep>xxute nopanblue OT ManeHbKMX AeTen Tak, YTo6bl OHN He NPOrNoTUAN.

BHewHwun 6awmak anA namnbl-Benbiwku FA-CS1AM (B aanbHenwem Ha3blBaeTCA Kak
“BHeLHU 6almak”) ncnonb3yeTcA ANA NOACOEANHEHUA COeANHUTENBHOro KabenAa anA
CBA3M Namnbl-BCnbiku ¢ kamepoin (FA-CC1AM, onumA) K namne-BCnbillKe, KOTopasa He
OCHalleHa rHe3gom noaKnt4YeHusa I'IpVIHaLI,He)KHOCTeI;I.

LLiTaTnB-TpeHora Takxxe MOXeT NPUKPENUTLCA K pe3b60BOMY OTBEPCTUIO MOJ, WTaTuB-
TpeHory.

HanmeHoBaHue petanei (PucyHok [Y)

ABTO6IOKMPOBOYHBIV 6aluMaKk AnA YyCTAaHOBKW NPUHAANEeXHOCTen

[2] PoseTka [3] Hanpasnsiowas [4] PeabboBoe 0TBEpCcTVE NOA WTATUB-TPEHOTY
MNpumevaHue

|_|pI/I NPUKpennieHnn K WtaTuBy-TpeHore cnenyeT UCnosb3oBaTtb TUM, OCHaLLleHHbII7I BUHTOM

AnviHoW He 6onee 5,5 MM. ECu BUHT CRWLIKOM AJIMHEH, BHELIHWIA HaluMak He MOXEeT
3admKcmMpoBaThCA HAAEXKHO K WITaTUBY-TPEHOre, YTO Bbi3biBAeT MOBPEXAEHME €ro.

KaK npukpenutsb (PucyHok [E)

. CoBMecCTMTe HanpaBrAIoLLYI0 KaHaBKY LITeKKepa coeAvHUTeNbHoro kabena anA
CBA3M NaMMbI-BCMbIWKN C KaMEPO U T.N. C HaNpPaB/AIOLWEeA PO3eTKN BHELWWHEro
6awmaka, U BCTaBbTe LWITEKKep. 3aTeM NOBEPHUTE Hapy>XHOe KOJIbLIO LITeKKepa B
HanpaB/ieHUM NO 4acoBOW CTPesiKe A0 OTKa3a Tak, 4To6bl 3ahMkcupoBaTh
WITEKKEep Ha MecTo.

2. BctaBbTe aBTOGMIOKMPOBOYHbIA HOXXHUK NaMMbl-BCMbIWKN B aBTOONIOKMPOBOYHbIA
6awmak AnA yctaHOBKM NpMHaAneXHoCcTeil BHeluHero 6awmaka Ao oTkasa.
ABTO6/10KMPOBOYHbIN HOXXHUK aBTOMaTMHECKU hukcupyeTca Ha mecTo. PoseTka
BHewHero 6awmaka nosopaumsaeTtcA Ha 180 rpaaycoB AnA npeaoTspalleHna
3HauYMTeNbHOro 3arnba wWHypa.

Kak ypanutb
,EU'IFl yAaneHuA BHeLHero 6alumaka ¢ amnbl-BCMbILWKN HAXKMUTE BHU3 Ha KHOMKY
OTNyCKaHWA namnbl-BCMbILLKN.

TexHU4yeckune xapakTepucTmku

[abapuThbl: Mpn65mn3. 28 x 23 x 33 MM (w/B/T)

Macca: Mpnbnuna. 14 r

KomnnekTHocTb noctaBku: BHelwHwi 6awmak AnA namnbl-Benbliwku (1), Habop
Harne4yaTaHHOW JOKYMEHTaLum

KOHCTpYKUMA 1 TEXHNYECKME XapaKTepPUCTUKKN MOTYT BbITb U3MeHeHbI 6e3
AONONHUTESTIbHOro YyBeAOMJIEHNA.

(X sBnAeTcA Toprosoii Mapkoi doupmbl Sony Corporation.

MarotoeuTens: CoHn KopnopeniuH

Appec: 1-7-1 KoHaH, MuHaTo-Ky,
Tokwno, 108-0075 AnoHusa

CTpaHa-npoussoanTenb: AnoHNs
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